

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟ

**ΠΡΟΤΑΣΗ ΜΑΜΟΥΘ  
ΓΙΑ ΤΟΝ ΔΙΕΘΝΗ  
ΑΥΣΤΡΑΛΟ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΗ**

## Μαρκ Μίλιγκαν, όπως λέμε... Μίδας

**Η ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΗ** καριέρα του Μαρκ Μίλιγκαν είναι γνωστή λίγο πολύ σε όλους όσους ασχολούνται με το συγκεκριμένο σπορ, όπως επίσης γνωστή είναι και η διαδρομή του 25χρονου αμυντικού μέσου, μέλους της εθνικής ομάδας της Αυστραλίας, που σε λίγες μέρες δίνει τον πρώτο της αγώνα στα πλαίσια του Μουντιάλ του 2010, στη Νότια Αφρική..

**Ο ΔΙΕΘΝΗΣ** με τους σοκκερούς, πραγματοποίησε τα πρώτα του ποδοσφαιρικά βήματα στις μικρές ομάδες του Birrong πριν του δοθεί η ευκαιρία να αξιοποιήσει το ταλέντο του στην Ποδοσφαιρική Ακαδημία της Καμπέρας (AIS) κάτω από τις οδηγίες του Στιβ Ο' Κόννορ. Η εξέλιξή του μετά από δύο χρόνων παραμονής στα «θρανία» της Ακαδημίας της Καμπέρας, ήταν «ραγδαία»...

Sutherland Sharks, Blacktown City Demons οι ομάδες του Πρέμιερ Λιγκ NNO που αγωνίστηκε, Northern Spirit, Sydney FC, Newcastle Jets οι ομάδες του εθνικού πρωταθλήματος και Α-Λιγκ όπως μετονομάστηκε, και που φόρεσε την φανέλα τους ο διεθνής άσος, Shanghai Shenhua στην Κίνα και JEF United Chiba στην Ιαπωνία οι ομάδες εκτός συνόρων που φόρεσε επίσης την φανέλα τους...

**ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΜΕ** χρόνο αόριστο «φόρεσε», αν και αγωνίζεται ακόμη στο πρωτάθλημα της Β' εθνικής στην Ιαπωνία...όχι όμως για μεγάλο ακόμη χρονικό διάστημα, σύμφωνα με καλά πληροφορημένες πηγές..

**Ο ΕΠΟΜΕΝΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ** του Μαρκ Μίλιγκαν θα είναι και πάλι χώρα της Ασίας που του πρότεινε συμβόλαιο συνεργασίας με «ηγεμονικές» απολαβές...

**«ΤΟΣΑ ΜΗΛΑΕΝΙΚΑ** δίπλα στα νούμερα που αναγράφονται λεπτομερώς τι θα εισπράξει ο Μαρκ, δεν έχω δει ποτέ στη ζωή μου. Εκτός από τα νούμερα με τα...ατελείωτα μηδενικά στο συμβόλαιο που του έχει ήδη δοθεί, αναγράφεται κάτι το εξωπραγματικό, κάτι που σίγουρα σε κανέναν Αυστραλό ποδοσφαιριστή δεν είχε προταθεί. Ότι αυτοκίνητο θέλει γι' αυτόν και την σύντροφό του, από Rolls Royce, Maserati, Porsche ή ότι άλλο, όπως επίσης όποιο σπίτι θελήσει ο Μαρκ,

...με την μητέρα του, Τζόντι, την ημέρα που τον παρουσίασαν στο Newcastle Jets... Ο Μαρκ Μίλιγκαν που αγωνίστηκε περίπου τέσσερις μήνες με την ομάδα των «Τζετς» άφησε κέρδος στο ταμείο του καλού φίλου και προέδρου της, Κώστα Κωνσταντίν, \$350.000!!!...για 120 μέρες προέδρε, δεν είναι και λίγα.... Τελικά ότι αγγίζει αυτό το παιδί γίνεται χρυσός... ούτε ο Μίδας να ήταν!!!



## ΣΤΑ ΠΕΤΑΧΤΑ ΚΑΙ ΣΤΑ ΟΡΘΙΑ...



Του Γιώργου Σταυρουλάκη

όσο κι αν κοστίζει η νοικοιάσή του... μας πληροφόρησε άτομο του στενού του περιβάλλοντος, που έχει αναλάβει αποκλειστικά τις συζητήσεις με την νέα ομάδα που προφανώς θα προτιμήσει ο Μαρκ Μίλιγκαν να συνεχίσει την ποδοσφαιρική του καριέρα, για τα επόμενα δύο χρόνια.



...του αρέσουν τα Ελληνικά νησιά, τα φαγητά της Bettys όπως επίσης και να ξεφυλλίζει τις αθλητικές σελίδες του «ΚΟΣΜΟΥ», που του έχει αφιερώσει πολλές από τις σελίδες του...

**ΣΕ ΣΥΖΗΤΗΣΗ** που είχαμε με τον...προς το παρόν ποδοσφαιριστή της ιαπωνικής ποδοσφαιρικής ομάδας, JEF United Chiba, πριν την αναχώρηση των σοκκερούς για το Μουντιάλ, μας «άνοιξε την καρδιά του» λέγοντας...

**«ΣΤΗΝ ΚΙΝΑ** δεν ήμουν καθόλου ευχαριστημένος όχι μόνο με το περιβάλλον της ομάδας, αλλά και με την

ζωή γενικά στην Κίνα. Σπάνια θα βρεις κάποιον να μιλάει αγγλικά για να συνηνεηθείς. Ακόμη και οι μεταφραστές που χρησιμοποιούσαν στην Shanghai Shenhua, τα αγγλικά τους δεν ήταν και τόσο κατανο-



...ποτέ δεν είπε όχι σε όποιον του ζητά αυτόγραφο. Πάντα προσγειωμένος, απλός, καταδεχτικός.

ητά. Εμείς εδώ έχουμε μάθει διαφορετικά και στην Κίνα τα πράγματα είναι κάπως αλλιώς. Στην JEF United όμως το περιβάλλον είναι άψογο. Οι άνθρωποι είναι επαγγελματίες και κάνουν τα πάντα για να νιώσεις άνετα και ασφαλής. Θα ήθελα να μείνω και να παίξω πολλά χρόνια στην Ιαπωνία, μια χώρα που πραγματικά καταλαβαίνεις ότι ζεις στον εικοστό πρώτο αιώνα»

«Σε καθημερινή σχεδόν βάση έχουν κάτι να πουν για μένα στην τηλεόραση και στο ραδιόφωνο. Έχω γίνει αρκετές φορές πρωτοσέλιδο σε μεγάλης κυκλοφορίας εφημερίδες και περιοδικά, παρ' όλο το μικρό χρονικό διάστημα που αγωνίζομαι στην JEF United»

«Όταν έλειπα για αγώνες εκτός έδρας με την ομάδα, ο σύλλογος έστειλε γυναίκα να προσέχει την σύντροφό μου που ήταν σε ενδιαφέρουσα και άνθρωπο της ασφαλείας να προσέχει το διαμέρισμα που μένω. Είμαι απόλυτα ευχαριστημένος με αυτά που ζω στην Ιαπωνία και δύσκολα θα αποφασίσω να αλλάξω ομάδα και χώρα».

**ΑΥΤΑ** μας είπε ο Μαρκ ο «γιαπωνέζος» πριν από δύο εβδομάδες περίπου, αλλά εφ' όσον η ζωή συνεχίζεται όλο και κάτι επιφυλάσσει. Άλλοτε για καλό και άλλοτε για κακό. Στην περίπτωση του διεθνή μεσο-αμυντικού ποδοσφαιριστή, η καθημερινότητά του έχει...διαφοροποιηθεί αρκετά από την ημέρα που γνώ-

## Milligan Japan's \$1.2m rising son



Πρώτο θέμα η μεταγραφή του Μαρκ Μίλιγκαν από την Shanghai Shenhua στην ιαπωνική JEF United, με χρηματική αποζημίωση ρεκόρ στα χρονικά της Αυστραλίας....

ρισε την Ρία, σύντροφο της ζωής του εδώ και έναν χρόνο, φέρνοντας στον κόσμο μόλις πριν από ένα μήνα την Μάγια, ένα ζωντανό κουκλάκι που μοιάζει σαν δυο σταγόνες νερό με τον μπαμπά (πλέον) Μαρκ Μίλιγκαν...

**Ο ΜΑΡΚ** πιστεύουμε ότι θα απαντήσει θετικά στην πρόσφατη πρόταση μεταγραφής που του έγινε, από ομάδα που στην χώρα που αγωνίζεται, αντίθετα με τον υπόλοιπο κόσμο που έχει σφίξει το ζωνάρι λόγω οικονομικής κρίσης, εκεί ακόμη «τα σκυλιά τα σέρνουν με τα λουκάνικα. Μια πρόταση «μαμούθ» που δεν γνώριζε πριν αναχωρήσει για την Νότιο Αφρική με την εθνική Αυστραλίας»...

**ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ** που του έχουν προτείνει για να βάλει υπογραφή σε συμβόλαιο συνεργασίας δύο ετών, είναι δύσκολο να τα αποκτήσει ο νεαρός άσος μέχρι το τέλος της ποδοσφαιρικής του καριέρας, σε σύλλογο εκτός συνόρων, έστω και αν αμείβεται ικανοποιητικά....

...κάτι λοιπόν μας λέει ότι ο Μαρκ Μίλιγκαν, αν και δηλώνει απόλυτα ικανοποιημένος από την JEF United και την ζωή που διάγει στην Ιαπωνία, σύντομα θα αλλάξει χώρα και ποδοσφαιρικό σύλλογο, γιατί....

...«τα λεφτά είναι πολλά πατριώτη»... που λέει και το τηλεοπτικό σλόγκαν στο Greece....



...με τον νέο του προπονητή στην JEF United (που μπορεί σε λίγο να γίνει πρώην) και πλήρως \$800.000 Αμερικής στην Shanghai Shenhua για την απόκτησή του. Για μία σεζόν που αγωνίστηκε ο διεθνής με τους Σοκκερούς, «παντελόνιασε» σχεδόν μισό εκατομμύριο δολάρια Αυστραλίας η ομάδα της Κίνας... Όμως αν ο Μαρκ Μίλιγκαν δεχτεί την πρόταση «μαμούθ» που του έγινε, τότε η ομάδα της Ιαπωνίας θα βάλει στο ταμείο της σχεδόν ένα εκατομμύριο δολάρια Αμερικής, αν και ο νεαρός αμυντικός μέσος έχει αγωνιστεί μόλις δώδεκα παιχνίδια....